
CÂMARA DE TENÇUOCA 
Ata da quarta sessão ordinária da Câmara Municipal de Tejuçuoca, do segundo período 
legislativo de 2024. 

Ao 23 de fevereiro de 2024, ás 9 horas, no plenário José  Norberto  Rodrigues da Silva, 
situado na Rua Antônio Bernardo Forte 420, reuniu-se a Câmara Municipal de 
Tejuçuoca sob a presidência do vereador Francisco José Brasileiro Ladislau, e com o 
comparecimento dos vereadores, Antônio Valdemir Eufrásio da Silva, Fábio Mesquita 
Gondim, Francisco Adriano Bezerra, Francisco Lopes da Silva, Francisco Otacilio 
Alexandre Lopes, Francisco Robério Rodrigues Forte, Iracema Fonseca Mota, Maria 
Regina Silva Brito, Roque Matos Braga, Silvia  Leticia  Forte Camelo. Havendo número 
legal, o Sr° Presidente declara aberta a sessão, a ata da sessão anterior é lida, posta 
em discussão e em votação é aprovada. 0 senhor presidente convida a secretária a ler 
as matérias da ordem do dia- Requerimentos da vereadora Iracema Mota 
n°47,48,49/2024. 	Requerimentos do vereador Francisco Otacilio n°50,51/2024. 
Requerimento do vereador Robério Forte n°52,53/2024. Requerimentos do vereador 
Valdemir Eufrásio n°54,55/2024. Requerimento do vereador Francisco Lopes 
n°56,57,58/2024. Requerimento da vereadora  Leticia  Camelo n°59,60/2024. 
Requerimentos do vereador Adriano Bezerra n°61/2024. Requerimento do vereador 
Valdemir Eufrásio n° 62,63,64/2024. Requerimento do vereador Adriano Bezerra 
n°65/2024. Projeto de Lei do Legislativo n°03/2024 de autoria das vereadoras Iracema 
Mota e Regina Brito "Dispõe sobre a prioridade de atendimento em equipamentos 
públicos de saúde e assistência social para mulheres vitimas de violência doméstica e 
familiar, no Município de Tejuçuoca". Projeto de Lei Legislativo n° 02/2024 de autoria 
do vereador Dedé Brasileiro e vereador Valdemir Eufrásio "Denomina como Rua 
Aldenora Pinto de Sousa, a rua que inicia na casa do senhor Zé Sérgio indo até a CE 
168, em Retiro." Projeto de Lei do Executivo n°04/2024 de autoria da Prefeitura 
Municipal "Dispõe acerca da política municipal de educação ambiental e dá outras 
providências". Na sequência o presidente convida o vereador Francisco Otacilio para 
do inicio aos oradores do expediente, o vereador saúda a todos, comunica ao prefeito 
e pede ao secretário de infraestrutura que leve carradas de pigarra, pois na região de 
Vertentes tem cinco pontos onde os ônibus estão com muitas dificuldades de passar. 
Na localidade de Alegria também tem esse problema diz o vereador, o açude do Sr° 
Alexandre na parede que está ruim e principalmente no açude grande perto do asfalto, 
a situação  tá  difícil, precisa urgente que levem carradas de piçarra para fazer o paliativo. 
Agradece deseja um ótimo final de semana a todos e encerra sua fala. 0 presidente 
convida a vereadora Regina Brito para da continuidade aos oradores do expediente, a 
vereadora saúda a todos, agradece a Deus e diz que gratidão é de Deus como fala o 
versículo em Efésios capitulo 16; "Não cesse de da graça por vós". Agradece a vida, 
saúde, as bençãos e o bom inverno, no qual as vezes trás alguns constrangimentos, 
onde o vereador Francisco já havia falado, estradas com atoleiros, mas o inverno é uma 
benção e a tempos a gente estávamos esperando, para que os agricultores tenham 
uma boa colheita. A vereadora diz que esteve juntamente com o prefeito Britinho essa 
semana acompanhando o Programa Hora de Arada, onde atrasou um pouco por conta 
da chuva. A mesma ver esse programa como um programa de grande importância para 
a gestão do prefeito no qual é voltado para o agricultor, a quanto tempo não havia 
programas como esse que valoriza o agricultor e a agricultura, então a vereadora fica 
feliz por o Programa Hora de Arada ter dado inicio está semana na maioria das regiões. 
Avisa que será por regiões, vai chegar a todos que tenham feito seus cadastros, vamos 
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CÂMARA DE TEIKUOCA 
ter boas colheitas se Deus quiser, pois esses dias foram de muitas chuvas, no qual 
rompeu todas as perspectivas negativas, onde muitas pessoas falavam que não ia ter 
inverno, porém quando Deus quer resolve tudo, então s6 temos a agradecer. Informa 
que visitou o calçamento do Retiro, as ruas da Dona Aldenora e do S° Antonio Vaqueiro, 
no qual o presidente Dedé havia trazido a câmara projeto de lei leis para serem votados. 
Vereadora diz que as ruas ficaram muito boas, está praticamente concluida falta 
apenas passarem o cimento, mais já ver a população sendo atendida pois ali não 
entrava ambulâncias, nem carro da iluminação na época de inverno. Ressalta que por 
coincidência ao visitara as ruas, a ambulância estava lá na casa do senhor que é 
cadeirante e o carro de iluminação dando apoio ao consertos das luminárias. A mesma 
fica feliz um calçamento desses é importante para todos é qualidade de vida. Relata 
sobre a chega do asfalto, onde ruas foram contempladas sendo elas: Francisco Sidor 
Araújo,  Ananias  Alencar Sales, Raimunda Nilda Teixeira e José Barroso Valente. Diz 
que haverá outras etapas para outras ruas e ressalta que a gente ver que Tejuçuoca 
nessa gestão de 4 anos será praticamente toda asfaltada. Então todos se alegram, 
nossa cidade quase não tinha asfalto e vai melhorar ainda mais em questão do mesmo. 
Esclarece sobre a dúvida da sessão passada em relação aos pagamentos dos boxes 
do mercado. 0 prefeito Britinho já havia falado que o valor dos boxes seria pago em 
parcelas, no qual alguns são de mil reais e outros de mil e duzentos reais, a vereadora 
diz que o prefeito reafirma o seu pronunciamento e seu compromisso. A nobre 
vereadora ressalta a importância do calçamento para as pessoas cadeirantes, no qual 
havia dificuldades com o calçamento antigo, pedras soltas. Então o asfalto vai melhoras 
a qualidade de vida dessas pessoas, elas vão poder trafegar com mais tranquilidade. 
A vereadora agradece, deseja benção de Deus a todos, que Deus dê sabedoria, no 
pensar, agir e no falar para não agirmos sem pensar e não ofender o próximo, encerra 
sua fala. 0 presidente convida o vereador Robério Forte para dá continuidade aos 
oradores do expediente, o vereador saúda a todos, o mesmo diz que muitas vezes faz 
discurso do próprio discurso feito na tribuna, no qual se orgulha cada vez mais de ter 
esse mandato pelo povo e a serviço do povo. Diz que a vereadora que antecedeu falou 
de três pronunciamentos que vem de encontro com todos os requerimentos do vereador 
que os fala. Projeto Hora de Plantar que foi buscar no município de ltatira, onde na 
gestão passada não deu, agradece ao prefeito atual por ter implantado. Diz o vereador 
que infelizmente no primeiro ano implantado teve desvio de finalidade. Ressalta que o 
município tem tratores suficientes para abastecer Tejuçuoca em uma semana, em 
questão de aradar, ano passado por motivos de não ter aradado no tempo certo, muitas 
pessoas tiveram prejuízos, pois pessoas responsáveis no ano passado fizeram com 
que o sucesso diminuísse. Porém o vereador diz que bom que teve inicio e que os 
agricultores vão se beneficiar. 0 mesmo relata que os cadastros deveriam ser pra 
sempre e aos que começaram agora tivesse começo, meio e fim. Fala sobre o inverno 
maravilhoso, no qual o vereador veio a tribuna e alertou que fizessem licitação, pois 
sabemos que quem sabe é Deus, devemos agradecer pela vida, pelo ar que 
respiramos, no qual ele tem o comando e graças a Deus ele está banhando o nosso 
Ceará, nordeste e nossa Tejuçuoca. Comenta sobre o asfalto, aonde vai inclusive para 
o Retiro, 20 mil quilômetros, requerimento do vereador que os fala, porém fica um pouco 
triste, pois as ruas que realmente iam beneficiar a população só vão ficar para a 
segunda ou terceira etapa, o alto do cemitério que vai em sentido do Choro e São Bento, 
Bairro do Capim, que se o prefeito tiver bom senso e coragem, faria o requerimento do 
vereador que os fala, enlanguescer a rua do capim, pois o vereador tem visão. Ressalta 
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CÂMARA DE TENÇUOCA 
que os requerimentos feito pelo mesmo são atendidos pois faz apenas o que a 
população está precisando, está feito o requerimento de enlarguecer e se o prefeito 
tiver bom coração e visão de administração ele vai desapropriar e vai deixar a rua que 
possa transitar dois carros na rua do capim. 0 mesmo diz que isso é ser vereador, 
buscar conhecimento, fazer requerimentos que tem a finalidade ajudar a população. 
Informa sobre o mercado no qual ele foi o único vereador que se preocupou e teve a 
coragem de ligar para o prefeito, onde ele agradece por ter lhe atendido. Confirma que 
aquilo que o pediu antes de ser lançado o edital e aprovado o projeto, só se concretiza 
que é mais uma verdade. Diz que teria 48 horas para fazer os pagamentos dos boxes, 
se não perderia o direito, dos que passaram e dos que havia falta de documentos. Se 
sente orgulhoso, não sabe se vão votar no mesmo, mais que não tem costume de 
perder e sim de aumentar. Foi contempladas pessoas e que tenham feito escolhas de 
pessoas que realmente queiram trabalhar e que querem começar suas vidas, isso é o 
que o vereador luta, reivindica, todo requerimento tem uso exclusividade de ajudar a 
população. Ressalta que fica feliz ao ouvir as palavras da Primeira-Dama que os 
requerimentos feito em sessão passada vão ser atendidos, isso faz parte e dá motivo 
para continuar trabalhando e fazendo requerimentos. Relata sobre o requerimento que 
fez da reforma da calçada do CM El, onde ouviu boatos que a calçada havia afundado 
por conta de seu peso, diz que não tem preconceito e que não precisa citar o mesmo, 
assim como foi o balneário que ele não precisou subir na obra pra mesma cair. Informa 
que o afundamento ocorreu porque a obra não teve material de boa qualidade. 
Reivindica na área da educação, onde sabe que no inverno trás dificuldades, mas diz 
que procurem da manutenção nos ônibus, pois ficou sabendo que os carros pequenos 
estão quase todos quebrados. Relata que não pode mais reclamar, pois foi sucateado 
na gestão passada, são 3 anos então não pode colocar culpa em ninguém, então pede 
a atenção da população. Diz que ao ver no grupo de WhatsApp, palavras bonitas como 
abstinência, onde muitas pessoas não comem carne na quarta e sexta, o mesmo diz 
que devemos fazer abstinência de não perseguir, de não fazer o mal, de buscar a Deus. 
Informa que foi a missa ao Canindé onde o padre disse que devemos fazer caridade. 
Ressalta que estava ao lado da vereadora  Leticia,  na qual estava muito preocupada 
com uma senhora que já havia ido várias vezes ao hospital do município e não havia 
sido transferida, a vereadora se preocupava em levar a senhora a fortaleza para da 
entrada e amenizar o que ela estava sentindo. 0 vereador diz que faria diferente, 
colocava no hospital e falaria com qualquer pessoa responsável. Diz que tem 
responsabilidade por pessoas principalmente na hora de uma doença é o município. 
Relata que como vereador, tem casos que o mesmo resolve, mais tem outros que o 
hospital deve resolver, para que o hospital tome conhecimento e a secretaria de saúde 
tome responsabilidade. 0 mesmo diz que não ver a secretaria, tomando nenhuma 
medida de muitos casos, como por exemplo a diarreia e a dengue, onde estamos 
passando por esse período. Diz que os vereadores devemos cobrar para poder a 
população ter uma saúde e uma educação de qualidade. Informa que a população deve 
ver seu representante, e darem o troco em quem não o representou em 4 anos. 0 
mesmo procura representar 24 horas, não muda seu número para que possa atender 
o povo. Diz que devemos agradecer todos os dias a Deus. Agradece e encerra sua fala. 
0 presidente convida o vereador Valdemir Eufrásio para da continuidade aos oradores 
do expediente. 0 vereador saúda a todos, agradece a todos os internautas que 
acompanham todas as sextas feiras, trazendo o resumo da semana de cada um, 
resumo do trabalho do nosso gestor da Tejuçuoca que a cada dia se alegra com os 
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PODER LEGISIATTVO MUNICIPAL CÂMARA DE TEMUOCA 
benefícios, agradece a Deus por estar presente com saúde, paz, sentimentos de dever 
cumprido. Parabeniza a todos os aniversariantes da semana e informa que dia 24 de 
fevereiro ele completa mais um ano e pede a Deus muita saúde. Relata sobre a reunião 
da TEJUPREVE, na qual esteve presente, reunião de grande aproveitamento onde viu 
uma positividade grande dos 3 anos de mandato do prefeito Britinho. 0 vereador 
parabeniza a Gleice Sales que está á frente da TEJUPREVE, uma pessoa responsável, 
competente. Pediu a mesma para lhe enviar uma folha com dados para entregar aos 
vereadores, então é gratificante em 3 anos ter um saldo positivo, isso demonstra o 
compromisso do nosso gestor, uma garantia para futuros aposentados. Ressalta uma 
reunião que aconteceu no Tejubode, convocada pelo meio ambiente, o vereador fica 
feliz, pois na sessão passada colocou requerimento e na semana teve boas noticias. 0  
Michel  o convocou através de um representante de um consórcio, pra que seja criado 
associação dos catadores de reciclagem do município de Tejuçuoca, no qual dia 07 
será realizado uma assembleia pra criar esta associação. 0 vereador diz que é de 
grande importância e merecedores para esses catadores de oficializarem para receber 
o auxilio, o prefeito estando dando todo apoio juntamente com o meio ambiente. Relata 
que esteve quinta feita junto com o prefeito e o vice-prefeito acompanhando a chegada 
do asfalto, onde está sendo contemplada várias ruas. Parabeniza o vereador Dedé, que 
a partir de terça feira estará chegando asfalto para ruas no retiro, parabeniza a todos e 
o Retiro. Vereador faz três requerimentos para a localidade de Malaquias: reforma da 
escola, da quadra e da cobertura; Reforma do posto de saúde; E recuperação das 
passagens molhadas que liga a CE a localidade de Malaquias. Aproveita para fazer 
requerimento já que está chegando asfalto no município, solicita o programa sinalize 
para as ruas que receberam o asfalto e as que já tem de receber renovação da 
sinalização. Agradece e encerra sua fala. 0 presidente convida o vereador Fábio 
Gondim para da continuidade aos oradores do expediente, o vereador saúda a todos, 
agradece por mais uma sessão juntamente com seus colegas e sempre buscando e 
reivindicando melhorias para o povo de Tejuçuoca, não só na casa como no dia a dia. 
Agradece a Deus pelas chuvas no município, relata que muitas pessoas reclamam de 
muitas lamas, mais como diz o ditado, quem pediu muita chuva tem que suportar a 
lama. 0 mesmo diz que temos que agradecer pois muitas chuvas e sinal de inverno 
bom, os agricultores precisão, os reservatórios e a Tejuçuoca s6 tem a ganhar. Relata 
sobre o asfalto, fica satisfeito, além de ser um grande enriquecimento, tem mais 
organização e o tráfego melhora, o povo fica satisfeito com a cidade mais bonita e 
organizada e com mais estrutura. 0 vereador faz requerimento para a secretaria de 
infraestrutura disponibilizar máquinas para fazer valas para os poços maiores não virar 
atoleiros. Parabeniza a equipe da secretaria de agricultura, técnicos, tratoristas, o 
município disponibiliza vários tratores de grande porte, que vão fazer um bom aradar 
pra os agricultores, não só eles como tratores de algumas associações que estão 
fazendo aradares. Ressalta que pediu salaridade e graça a Deus está tendo um pouco, 
não tanto como gostaria, mais  tá  tendo. Diz que é muito inconstante, pois como o 
inverno começou tarde e não sabemos quanto tempo vai durar, por via das dúvidas é 
melhor aradar todos iguais para ninguém perder nada. 0 mesmo faz dois requerimento 
nota de pesar, para Dona Maneta da  Laura  Muquém, conhecida como mãezinha e para 
o Senhor João Patrício da  Laura  Muquém, deseja que Deus conforte a todos da 
localidade de  Laura.  Agradece e diz que está a disposição sempre e encerra sua fala. 
0 presidente convida o vereador Francisco Lopes para da continuidade aos oradores 
do expediente, o vereador saúda a todos, diz que está na casa para representar o povo, 
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agradece a Deus e pede um dia iluminado para todos. Vereador faz dois requerimentos: 
reforma da unidade de saúde da localidade de Logradouro; na qual semana passada 
teve atendimento com médico onde ele iniciou mais nos foi concluído. Requerimento 
para a construção de um espaço para o NED de logradouro; está funcionando em uma 
casa alugada e apertada, disseram que iam levar para a caiçara, mais algumas mães 
não aceitaram. Diz que não tem sorte como o vereador Robério, do prefeito atender 
seus requerimentos, porém fala que o prefeito vai se ver livre do mesmo, pois não vai 
ser pré-candidato. Faz reclamação, diz que tem duas frases muito usada na casa, "fazer 
paliativo". Acredita que estão fazendo até nas escolas, pois fizeram uma "recuperação 
"na escola da Caiçara, onde trocaram meia dúzia de telhas e algumas coisas e dizem 
que fizeram reforma. 0 vereador diz que o pior que fizeram uma cisterna, que a tampa 
caiu e está servindo de criadores de mosquito da dengue. Mas graças a Deus o mesmo 
diz, que estes mosquitos não estão contaminados, pois não apareceu ninguém da 
comunidade de Calçara com dengue. Relata que o cidadão disse que ia remover a 
cisterna, mas até hoje está 16. Informa que na televisão o assunto é contaminação por 
dengue, onde em várias cidades como Rio Grande do Norte, Rio de Janeiro é muita 
gente contaminada, graças a Deus que no Ceará não está tendo tantos casos como 
nos outros estados e nem na nossa Tejuguoca. Então o vereador pede que mandem, 
remover a cisterna, não sabe se é de conhecimento do prefeito, mas acredita que ele 
deve estar assistindo a sessão, então pede que resolvam. Relata sobre o assunto da 
merenda escolar, onde o mesmo viu em redes sociais uma mulher colocando que a 
merenda escolar da localidade de Logradouro é quatro bolachas e um copo de suco e 
se quiserem mais dão mais duas bolachas, o mesmo diz que teve uma funcionária que 
falou que as merendas são repassadas por uma nutricionista, o vereador diz que não 
sabe se é merenda de qualidade, pois não entende. Entra no assunto, onde teve um 
aluno da escola de Monte  Carmelo,  que disse que o nome da escola não era Joaquim 
Barreto e sim Joaquim Barreto bolacha. 0 vereador diz que o tempo do mesmo acabou, 
pois em outras gestões havia vereadores que saiam filmando tudo, não tem nessa 
gestão, mais acha que é o certo, pois o vereador que fazia hoje é vice. Fala sobre o 
calçamento da localidade de Caiçara, onde na hora que estavam fazendo ele ia 
passando e pediu o rapaz que fizessem mais caprichado na grota e hoje o calçamento 
com uma chuva está desmanchando. Diz que acha que estão esquecendo do cimento, 
estão colocando só areia, pois as obras estão caindo, ou então o mesmo diz que tem 
que usar a palavra "coerência "para ficar calado. Ressalta que a passagem molhada de 
caiçara que liga para logradouro está do mesmo jeito, rachada com buracos. Onde está 
apenas com seis meses de inaugurada. Então o vereador usa a palavra "paliativo", no 
qual dizem que está mil maravilhas. Agradece e encerra sua fala. 0 presidente convida 
a vereadora  Leticia  Camelo para da continuidade aos oradores do expediente, saúda 
a todos, ressalta a presença do  ex-vereador Mota Filho e seu filho Caio. É com grande 
satisfação que a vereadora dirije a todos hoje para discutir um tema de extrema 
importância: a geração de emprego e a valorização do comércio local. Vivemos em 
tempos desafiadores, onde a economia enfrenta diversos obstáculos, mas também 
oportunidades. 0 comércio local é a espinha dorsal de qualquer comunidade. São as 
pequenas empresas e os empreendedores locais que dão vida  ãs  nossas ruas, criam 
vínculos com os moradores e impulsionam o crescimento econômico. Ressalta que ao 
valorizarmos o comércio local, estamos investindo não apenas em produtos ou 
serviços, mas também na nossa própria comunidade. A vereadora relembra que 
durante a campanha passada o gestor local fez discursos na defesa desse comércio 
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do município, prometeu emprego, pois ele queria alavancar, infelizmente não teve, 
vimos um retrocesso no comércio, uma mera enganagão para ganhar votos, e o apoio 
tanto dos comerciantes que foram ludibriados s6 pelas falácias e também o povo que 
acreditou que também teriam sua oportunidade, infletíssemos ambos não teve e isso a 
entristece. A vereadora diz que ver fotos de compras sendo feitas em outros municípios, 
no qual não sabe de que forma esta sendo feita, pois não viu licitações, pelo que consta 
é feita de forma obscura. A nobre vereadora diz, que muitas famílias vão ao Cras e 
dizem que não tem cestas básicas para da a população. Isso dói no coração da mesma, 
disse que foi a missa na Quarta-Feira de Cinzas, onde o padre diz que devemos sair 
do habitar da gente e ver que tem gente passando fome, e na Tejuçuoca tem. A 
vereadora ver uma foto de um cidadão com outro cidadão comprando cestas básicas 
em outro município, que seja dado as pessoas que realmente precisam e não para fazer 
politicagens. A mesma ver o carro do gestor chegando nas comunidades para da em 
inauguração e algumas pessoas recebendo e outras não. A vereadora deixa o alerta, 
que esta vendo o loteamento da prefeitura onde as secretárias são dadas até pra 
pessoas de outros municípios a fim de cada um possa tirar suas vantagens nisso e 
também  pro  nosso comércio, seja na sede ou na zona rural que estão cada dia mais 
sucateados, este ano é ano  politico  e cada um de nós cabe a reflexão das promessas 
que foram feitas somente com intuído de conquistar votos. Ressalta que gerar 
empregos é de extrema importância para o desenvolvimento social e econômico. Ao 
apoiar novas empresas locais, estamos contribuindo diretamente para a criação de 
novos postos de trabalho. Portando cada emprego gerado tem impacto positivo nas 
vidas da comunidade como um todo. Diz que ao promover o comércio local, estamos 
fomentando a diversidade econômica e cultural. As pequenas empresas muitas vezes 
oferecem produtos e serviços únicos, que refletem a identidade e a autenticidade da 
nossa região. Isso não apenas enriquece a experiência de consumo, mas também 
fortalece o senso de pertencimento e orgulho na nossa comunidade. Portanto, é 
fundamental que cada um de nós faça a sua parte para apoiar o comércio local e 
incentivar a geração de empregos. A vereador diz que em tempos de incertezas o 
comércio é uma ancora de instabilidade e esperança. Devermos unir forças para 
fortalecer nossas empresas locais. A mesma diz que o certo é o resultado da instigação 
econômica é refletivo na saída do Banco 24 horas do município. E com isso a rumores 
que o Banco do Brasil esta ameaçando de deixar de prestar serviços no município, por 
conta de baixíssima movimentação financeira. A vereadora diz que isso é reflexo da 
economia falida. Ao terminar sua fala, explica que não da a parte porque suas falas são 
muitas, e se der a parte fica sem concluir, então pede desculpas. Diz que muitas vezes 
o vereador faz o papel de gestor, diz que o vereador tem que ficar fiscalizando, onde 
por várias vezes fez requerimento para fiscalizar, mas infelizmente não houve resposta. 
Informa que faz papel de gestão especialmente na  area  da saúde. Deixa uma 
passagem bíblica em Mateus 5:37 "Seja o seu 'sim', sim, e o seu 'não', não. 0 que 
passar disso vem do Maligno." Essa passagem destaca a importância da sinceridade e 
da integridade em nossas palavras e ações. Prometer algo e não cumprir é uma forma 
de quebrar essa integridade e pode ser considerado como algo que "vem do Maligno", 
ou seja, que vai contra os princípios de Deus.Assim, essa passagem ressalta a 
necessidade de agir com honestidade e responsabilidade em todas as nossas 
promessas e compromissos, inclusive para aqueles que ocupam cargos de liderança 
ou gestão. Devemos falar a verdade, prometer e cumprir, precisando urgentemente unir 
forças para cuidar da população. A vereador diz que vai trazer outro relato, pois ela 
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gosta de falar e mostrar o que está falando. Diz que gostaria de aplaudir o município, 
mas não pode ser negligente pois sabe onde é os pontos que arruina no inverno. Diz 
que fez requerimento ano passado para o secretário de obra fizesse um trabalho bem-
feito nos pontos. Deixa um abraço a todos e se orgulha em representar cada um. 
Agradece e encerra sua fala. 0 presidente fazendo o uso do expediente saúda a todos, 
parabeniza a população do Retiro onde terça feira começa a pavimentação do asfalto 
na rua José Ribeiro Pessoa, a rua Armando Ferreira da Silva até a rua Professora Maria 
Lelis Matos, são paralelas com a rua do posto e a continuação da rua Raimundo Silva 
Mota entrando na rua Antônio Silva Matos. Parabeniza a população do retiro, o prefeito 
Britinho e a gestão que estão trabalhando, população da sede, conjunto perto do posto 
do senhor  Dimas,  parabeniza a todos. Parabéns gestão por tudo que estão fazendo, 
agradece e encerra sua fala. ORDEM DO DIA - Lidos e aprovados por unanimidade de 
votos os requerimentos n° 47 a 65/2024. Lidos e aprovados por unanimidade de votos 
os Projetos de Lei do Legislativo n° 01,02/2024. Lidos e aprovados por unanimidade de 
votos os Projetos de Lei do Executivo n° 04/2024. Não havendo mais nada a declarar 
encerrada a sessão. 

Plenário Jose  Norberto  Rodrigues da Silva 
Tejupoca, 23 de fevereiro de 2024  
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